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Vienna Timberwolves vítězem turnaje U17
Šestý turnaj kategorie U17 se odehrál ve slovenském
městě Košice. Nejlepšími výkony se prezentoval rakouský
tým Vienna Timberwolves a zaslouženě tak získává zlaté
medaile.

První utkání turnaje nabídlo slovenské derby mezi domácím týmem ŠBK Galaxy Košice a týmem BKM Iskra
Svit. Domácí tým v poměrně klidném utkání svou palubovku uhájil. V druhém utkání jsme mohli sledovat
souboj česko-polský, když se na turnaji poprvé prezentují týmy Basketpoint Frýdek-Místek a TS Wisla Jura
Basket. Nutno zmínit, že lépe se dařilo českému týmu a ten získal pohodlnou výhru. Poslední utkání prvního
kola, jak se později ukázalo, bylo přímým soubojem o první místo mezi polským týmem Lublinianka KUL
Basketball a rakouským týmem Vienna Timberwolves. A v tomto případě "Wiener Schnitzel" předčil "Źurek",
zřejmě to ale nebylo jen díky blízkosti vánočních svátků. V pátek ještě Svit odehrál solidní part s Vídní, kterou
nenechal po celé utkání vydechnout, na výhru to však nestačilo. 

V sobotu ráno musel Svit vytáhnout všechny zbraně na Basketpoint, který na turnaj díky okolnostem dorazil s
kombinovaným mladším týmem. Dravé mládí českého týmu zatápělo jak Svitu, tak i favoritům turnaje z Vídně
a Lublinianky. Síly jim většinou zatím stačí jen první polovinu utkání, takže na výhru s těmito týmy to zatím
nestačilo. Nejzajímavější utkání soboty bylo to poslední. Domácí tým a Lublinianka hrají utkání plné emocí,
bojovných situací, skvělých individuálních výkonů. Košice však v koncovce netrefují některé klíčové střely a
jejich zklamání z prohry je více než patrné. 

V neděli Vídeň poráží nadšeně bojující Frýdek-Místek a potvrzuje zisk zlatých medailí. Svit měl velkou snahu
"pomstít" své slovenské bratry z Košic v souboji s Lubliniankou, což se jim nakonec nepodařilo a polský tým
získává stříbrné medaile. A domácí tým v posledním utkání turnaje překonal sobotní zklamání a v souboji s
polským týmem TS Wisla Jura Basket si došel pro jasné vítězství a tím i pro bronzové medaile. 

Na hřišti boj, ale v zázemí příjemná rodinná atmosféra o kterou se starají rodiče a dobrovolnící domácího
klubu. Nadstandartní občerstvení doplněno grilováním si pochvalují všechny zúčastněné týmy. Atmosféru
utkání skvěle zachytil domácí fotograf. Takže i za nás děkujeme. 

 

Konečné pořadí turnaje:

1.          Vienna Timberwolves (Rakousko)

2.          Lublinianka KUL Basketball (Polsko)

3.          ŠBK Galaxy Košice (Slovensko)

4.          BKM Iskra Svit (Slovensko)

5.          Basketpoint Frýdek-Místek (Česká republika)

6.          TS Wisla Jura Basket (Polsko)

 

Individuální ocenění si odnesli tito hráči:

MVP:
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    Jakob Edegger (Vienna Timberwolves)

 

All-star team:

     Franek Wankiewicz (Lublinianka KUL Basketball)

     Michal Krcho (ŠBK Galaxy Košice)

     Adam Cyprian (BKM Iskra Svit)

     Samuel Rider (Basketpoint Frýdek-Místek)

     Maksym Furin (TS Wisla Jura Basket)

 

Nejlepší střelec turnaje:

     Michal Krcho (ŠBK Galaxy Košice) - 133 bodů (26,6 bodu na zápas)

 

Na webu naleznete veškeré výsledky včetně statistik, ale i bohatou fotogalerii.

Navštivte také sekci video, případně náš YouTube kanál.
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